

Последние годы в Исландию валом валят иностранные туристы. Причина такого резкого всплеска интереса к этому островному государству заключается не в красотах природы, а в гордости Исландии, тридцатипятилетней эстрадной певице Бьорк Гудмундсдоттир, которую из-за трудности произношения фамилии называют просто по имени - Бьорк.

Певица, живущая в основном в Англии (у нее дом в лондонском районе Маленькая Венеция и пентхаус в Рейкьявике), в последнее время неоднократно говорила, что из-за тринадцатилетнего сына Син-

земли. На продуваемый всеми ветрами островок, по форме напоминающий лошадиную подкову и протянувшийся в длину примерно на милю, попасть можно только вертолетом или на катере. Так что за безопасность на Эллидее не стоит беспокоиться. Остров необитаемый. Из построек на нем только полуразрушенная ферма и маяк.



ОСТРОВ ЗА ЗАСЛУГИ ПЕРЕД ОТЕЧЕСТВОМ

дри хотела бы жить исключительно на родине. Однако целая вереница неприятных происшествий заставила Бьорк искать более надежное убежище. Один из поклонников певицы как-то прислал ей пакет с бомбой, другой просто вломился к ней в квартиру.

В конце концов не жалуясь на бедность Бьорк обратилась к правительству с просьбой продать или сдать в аренду остров Эллидей, расположенный в живописном фьорде Брейда в четырех милях от

Правительство Исландии решило не продавать и не сдавать Эллидей Бьорк в аренду, а... подарить. Выступая с таким довольно странным предложением на заседании исландского парламента, премьер-министр Дэвид Оддссон сказал: "Мы должны сделать для Бьорк все возможное. Она прославила нашу страну (Золотая пальмовая ветвь на Каннском фестивале-2000). Я не знаю другого исландца, который бы сделал для своей родины больше, чем она".

Видео - 2000 - 21.10.00 - С. 13